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COMUNE  DI  CODOGNE’ 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Sessione ORDINARIA - Seduta PUBBLICA di PRIMA convocazione. 
 

 

OGGETTO 
 

 
ESAME DELLA CONDIZIONE DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI 

CONSIGLIERE COMUNALE GIURAMENTO DEL SINDACO 

 

 
L’anno  duemiladiciannove addì  dieci del mese di giugno alle ore 21:00, nella sala delle adunanze 

del palazzo municipale, convocato ritualmente, si è riunito il Consiglio Comunale. 

Eseguito l’appello risultano: 

 

 

COGNOME  E NOME DEL CONSIGLIERE 

 

 

Presenti 

 

 

COGNOME E NOME DEL CONSIGLIERE 

 

 

Presenti 

 

TOMMASELLA LISA Presente DONADEL MASSIMO Presente 

BET ROBERTO Presente MARCHESE ALESSANDRA Presente 

CODOGNOTTO ANNA Presente MAKSIMOVIC MARIJANA Presente 

MASINI JESSICA Presente DA DALT MITA Presente 

MODOLO MATTEO Presente FAVRET PAOLA Presente 

TOMASELLA ROBERTO Presente GARDENAL ANTONIO Presente 

 

 

Partecipa alla seduta la Dott. ORSO PAOLO Segretario Comunale. 

 

La Sig.ra Dott.ssa  LISA TOMMASELLA nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, 

constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta. 
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OGGETTO: ESAME DELLA CONDIZIONE DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI 

CONSIGLIERE COMUNALE GIURAMENTO DEL SINDACO 

 

IL PRESIDENTE 
 

 
Il Presidente dà lettura del documento (allegato “A”). 
 
Comunica che il Consigliere Donadel Massimo sarà Capogruppo per la maggioranza, 
mentre il Consigliere Gardenal Antonio comunica di essere Capogruppo per la minoranza. 
 
Informa che l’art. 41 del Capo II Titolo III Parte I del D.lgs. 267/2000, prevede che 
“nella prima seduta il consiglio comunale e provinciale, prima di deliberare su qualsiasi 
altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la 
condizione degli eletti a norma del capo II Titolo III e dichiarare la ineleggibilità di essi 
quando sussista alcuna delle cause ivi previste, provvedendo secondo la procedura 
indicata dall'articolo 69”. 
 
Procede quindi a dare lettura del nominativo del candidato eletto alla carica di Sindaco 
e dell’elenco dei Consiglieri proclamati eletti dall’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni 
elettorali, a seguito delle elezioni comunali tenutasi il 26 maggio 2019, come risulta dal 
verbale trasmesso alla Segreteria Comunale; 
 
Invita i presenti a dichiarare se viene ritenuto che sussistano condizioni di nullità per 
l’elezione dei proclamati eletti, precisandone i motivi. 
 
Il Consigliere Donadel Massimo dà lettura del documento (allegato “B”). 
 
Il Consigliere Gardenal Antonio dà lettura del documento (allegato “C”). 
 
 

Non essendoci altri interventi, si passa alla votazione per la convalida degli eletti, 
da effettuarsi in forma palese. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Uditi gli interventi 
Preso atto del contenuto del Verbale dell’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni 
elettorali; 
Dato atto che: 
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- i risultati dell’elezione sono stati resi noti su manifesto in data 31.5.2019, affisso 
all’albo pretorio ed in altri luoghi pubblici ai sensi dell’art.61 del TU 16.5.1960 
n.424; 

- ai consiglieri eletti è stato consegnato avviso dell’elezione come risulta dalla 
relata di notifica; 

- né in sede di compimento delle operazioni dell’adunanza dei Presidenti di 
sezione, né successivamente sono stati denunciati motivi di ineleggibilità e di 
incompatibilità nei confronti dei proclamati eletti; 

Preso atto della dichiarazione di insussistenza dei motivi di ineleggibilità e 
incompatibilità a ricoprire la carica di Sindaco e di consigliere comunale presentata 
all’ufficio protocollo dalla totalità dei Consiglieri; 
Visto quanto disposto nel Titolo III capo II del T.U. D.lgs. n. 267/2000 e successive 
modificazioni; 
Accertata la regolarità della condizione di eleggibilità e compatibilità del Sindaco e di 
tutti i Consiglieri proclamati eletti; 
Visto l’art.14 dello Statuto comunale; 
Visti gli articoli 23 e 41 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, 
disciplinanti rispettivamente il “quorum strutturale” e il “quorum funzionale”; 
Preso atto del parere favorevole di regolarità tecnica, espressa ai sensi dell’art.49 del 
D.lgs. n.267/2000; 
 
 Con votazione palese espressa per alzata di mano: favorevoli n.12 su n.12 
consiglieri presenti e votanti 
 
 

DELIBERA 
 
 
1) Di convalidare l’elezione a Sindaco e a Consiglieri comunali di questo Comune dei 

sottoelencati proclamati eletti nelle elezioni tenutesi il 26 maggio 2019: 
 
Candidato eletto Sindaco  lista      voti lista 
LISA TOMMASELLA   “LISA TOMMASELLA SINDACO”  2475 
 
Candidati eletti CONSIGLIERI lista      voti 
preferenza ROBERTO BET   “LISA TOMMASELLA SINDACO  384 
ANNA CODOGNOTTO  “LISA TOMMASELLA SINDACO  269 
JESSICA MASINI   “LISA TOMMASELLA SINDACO  257 
MATTEO MODOLO   “LISA TOMMASELLA SINDACO  216 
ROBERTO TOMASELLA  “LISA TOMMASELLA SINDACO  143 
MASSIMO DONADEL    “LISA TOMMASELLA SINDACO  129 
ALESSANDRA MARCHESE  “LISA TOMMASELLA SINDACO  111 
MARIJANA MAKSIMOVIC  “LISA TOMMASELLA SINDACO  106 
 
Candidato a Sindaco  lista      voti lista 
LORENA ANDEETTA    “CODOGNE’ VIVA”    1172 
 
Candidati eletti CONSIGLIERI lista      voti 
preferenza 
MITA DA DALT   “CODOGNE’ VIVA”     137 
PAOLA FAVRET   “CODOGNE’ VIVA”     133 
ANTONIO GARDENAL  “CODOGNE’ VIVA”       99 
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Si dà atto che successivamente, ai sensi dell’art.50 comma 11 del D.lgs. 267/2000, il 
Sindaco presta giuramento davanti al Consiglio, pronunciando la seguente formula: 
“Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana”, e di osservare altresì lealmente 
lo Statuto Comunale e di adempiere alle mie funzioni nel prioritario interesse della 
Comunità di Codognè”. 
 
 
 
*********** 
 
Successivamente 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Su proposta del Presidente, 
 

Con separata votazione, voti favorevoli n.12, espressi per alzata di mano da n.12 
Consiglieri presenti e votanti 
 
 

DELIBERA 
 
 

Dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 
comma 4 del D.lgs. n.267/2000. 
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OGGETTO: ESAME DELLA CONDIZIONE DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI 

SINDACO E DI CONSIGLIERE COMUNALE GIURAMENTO DEL 

SINDACO 

 

 

 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 

Pareri art. 49 D.Lgs. 267/2000 

 

 

 

PARERE TECNICO 

Vista la documentazione di supporto e preso atto della regolarità dell’istruttoria della 

proposta di deliberazione in oggetto, si esprime in ordine alla regolarità tecnica parere: Favorevole 

 
 

 

 

Codognè, 27-05-2019     IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 f.to VENDRAMINI MARIO 
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IL SINDACO 

F.to Dott.ssa  LISA TOMMASELLA  

 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE  
 F.to Dott. ORSO PAOLO 

 

________________________________________________________________________________ 

 

Reg. pubbl. N. 474 
 

Questa deliberazione viene pubblicata in data odierna all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi, ai 

sensi dell’art.124, comma 1, del D.Lgs.n. 267/2000. 

 

Codognè, 26-06-2019  IL MESSO COMUNALE 

      F.to Vendramini Mario 

 

________________________________________________________________________________ 
 

CERTIFICATO  DI  ESECUTIVITA’ 

 

Certifico che questa deliberazione è divenuta esecutiva, ai sensi dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs.  

n. 267/2000, in data ____________ . 

 

 

Codognè, ____________ IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to Dott. VENDRAMINI MARIO 

 

 

________________________________________________________________________________ 

  

 Copia conforme all’originale, per uso amministrativo 

 

Codognè, 26-06-2019 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 Dott. VENDRAMINI MARIO 
 


